
Срђан Драгојевић: Руски вајар је само за идејно решење споменика Стефану Немањи добио 50.000 евра?! Ви нисте само обер криминалци, ви сте морончине!
понедељак, 27 јул 2020 08:28

Руски тезгарош је само за идејно решење споменика Стефану Немањи добио 50.000
евра?! Идејно, људи, не израду. Немања држи руски, а не српски крст. Стоји на -
Фаберзеовом јајету?! Ви нисте само обер криминалци, ви сте ј.... морончине - истакао је
режисер Срђан Драгојевић, алудирајући на то да је на овај споменик који ће бити
постављен испред некадашње Железничке станице отишло енормно више новца него
што би требало.

  

  

На конкурсу за споменик су позвани да своје радове изложе вајари: Рус Александар
Рукавишников, Кинез Ву Веишан, Италијан Роберт Барни и Словенац Мирсад Бегић.
Прва награда додељена је Александру Рукавишникову за скулптуру која на себи има
руске, а не српске елементе.

  

Српски владар представљен је у стилу јунака стрипа или лика у историјском филму, али
оно што највише привлачи јесте крст у десној Стефановој руци. Стефан, наиме, држи
руски православни крст, који није присутан у српском вајарству и црквеној архитектури.
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  Статуа Стефана Немање такође је подигнута на постоље које представља познатоФабержеово јаје. Ускршња јаја која је направио руски јувелир Карл Петар Фаберже заруске цареве данас се сматрају симболом моћи у новој Русији, али не и Србији. И другисимболи на скулптури немају везе са српском историјом. Постамент споменика -Фабержеово јаје - постављен је на чаури мака. Овај симбол сна и смрти, због опијумакоји се из њега екстрахује, није примерен рађању Србије.Тако је првонаграђено идејнорешење руског вајара Александра Рукавишникова на конкурсу плаћено 50.000 евра.  
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  Постављање првих делова споменика Стефану Немањи на Савском тргу почеће 4.августа, а цео посао биће завршен до средине октобра, најавио је заменикградоначелника Београда Горан Весић.  (директно.рс)  
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